
PROCES VERBAL 
 
 

              Încheiat azi, 29.01.2016 în şedinţa ordinară a Consiliului Local Corabia, la care 
participă 15 consilieri locali, absenţi fiind Vlad Sorin Gigi şi Sima Aurelia. 
              Şedinţa este publică şi este convocată prin invitaţii scrise. 
              Este ales preşedinte de şedinţă d-l consilier Vântu Mircea. 
              La şedinţă participă dl. Primar Oane Iulică şi d-na secretar Dospinoiu Tănţica iar 
ca invitaţi toţi sefii de servicii . 
              D-na consilier juridic Roman D. dă citire procesului verbal al şedinţei 
extraordinare din 19.01.2016 . Nu sunt solicitate modificări ale acestuia drept pentru care 
se aprobă cu 15 voturi pentru. 
               D-l Vântu Mircea propune următoarea ordine de zi: 
               1.  -  proiect de hotărâre modificare organigramă, stat de fucţii; iniţiator:  
primarul oraşului Corabia. 

2. -  proiect de hotărâre referitor la reorganizarea reţelei şcolare a unităţilor  
de învăţământ preuniversitar din oraşul Corabia; iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
               3. -  proiect de hotărâre referitor la utilizare fond de rulment;  iniţiator:  
primarul oraşului Corabia. 
               4. - proiect de hotărâre referitor la aprobare buget; iniţiator: primarul  
oraşului Corabia. 

5. -  proiect de hotărâre referitor la completare anexă la  Hotărârea  
Consiliului Local Corabia nr. 118/08.12.2015 privind aprobarea regulamentului de 
funcţionare a patinoarului  artificial mobil;  iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
               6.   -  proiect de hotărâre referitor la aprobare plan de acţiuni şi lucrări în interes 
local pe anul 2016; iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
               7.   -  proiect de hotărâre referitor la  aprobare plan acţiuni pe anul 2016 pentru 
incluziunea cetăţenilor români  aparţinând minorităţii romilor; iniţiator: primarul oraşului 
Corabia. 
                8.   - proiect de hotărâre referitor la reducerea cotei procentuale a cantităţii de 
apă uzată evacuată; iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
                9.  – proiect de hotărâre referitor la stabilire preţuri şi  tarife  apă canal;  
iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
               10.   -  proiect de hotărâre referitor la aprobare concesionare teren ( str. Dunării 
cartier Siliştioara); iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
               11.  - proiect de hotărâre referitor la aprobare concesionare teren ( str. Trecerea 
Dunării - faleză ); iniţiator: primarul oraşului Corabia. 

          12.  - proiect de hotărâre referitor la completare HCL nr. 120/2009 referitoare  
la închiriere teren; iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
               13.  – rapoarte de activitate servicii ( piaţă, cultură, urbanism, impozite şi taxe 
locale)  
               14.  – informare privind stadiul punerii în aplicare a hotărârilor Consiliului 
Local Corabia. 
               15.  – întrebări, interpelări, petiţii şi informarea consilierilor locali.   
               D-l Albu D. – propune ca proiectul de la punctul 2 să fie denumit ,,proiect de  



hotarare referitor la organizarea reţelei şcolare a unităţilor de învăţământ preuniversitar 
din oraşul Corabia,, deoarece asa este specificat şi în adresa ISJ –ului. 
              Se supune la vot ordinea de zi cu propunerea domnului Albu D. Se aprobă cu 15 
voturi pentru. 
              Se trece la primul punct pe ordinea de zi. D-l Vântu Mircea prezintă proiectul de 
de hotărâre modificare organigramă, stat de fucţii; iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
              Se fac înscrieri la cuvânt. D-ra Asănică A., prezentă în şedinţă – explică 
necesitatea mutării acestui post.  
              D-l primar Oane I. – Serviciul ITL şi Compartimentul Managementul Proiectelor    
sunt deficitare. 
              D-l Oiţă M. şi Albu D. – se schimbă structura serviciilor?         
              D-na secretar. – nu 
              Nemaifiind alte înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă, cu 15 voturi 
pentru, adoptându-se Hotărârea nr. 6. 
              Se trece la punctul 2 pe ordinea de zi. D-l Vântu Mircea prezintă proiectul de   
hotărâre referitor la organizarea reţelei şcolare a unităţilor de învăţământ preuniversitar 
din oraşul Corabia; iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
              Nu sunt înscrieri la cuvânt. Se supune la vot. Se aprobă, cu 15 voturi pentru, 
adoptându-se Hotărârea nr. 7. 
              Se trece la punctul 3 pe ordinea de zi. D-l Vântu Mircea prezintă proiectul de 
hotărâre referitor la utilizare fond de rulment;  iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
              Se fac înscrieri la cuvânt. D-na Dulea M., prezentă în şedinţă, explică utilizarea 
fondului pe cele trei capitole.  
              D-l Vântu M. –  am aprobat prelungirea PUG –lui. În ce constau aceste sume?                      
              D-l primar Oane I. – nu putem scoate la licitaţie dacă nu avem o prevedere 
bugetară. Deci, suma este prevăzută pentru a putea demara procedurile, ulterior vom mai 
aloca şi alte sume. 
              Nemaifiind alte înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă, cu 14 voturi 
pentru  şi 1 abţinere ( Ene),  adoptându-se Hotărârea nr. 8. 
              Se trece la punctul 4 pe ordinea de zi. D-l Vântu Mircea prezintă proiectul de 
hotărâre referitor la aprobare buget; iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
              Se fac înscrieri la cuvânt. 
              D-na Dulea M – prezintă bugetul şi repartizarea acestuia pe capitole. 
              D-na Ene F. – la piaţă avem pierderi? 
              D-na Dulea M. – Nu. Suma apare în plus la dezvoltare. 
              D-l Oiţă M. – suma este necesară la salubritate ? 
              D-l primar Oane I. – este aceiaşi sumă ca şi anul trecut. Dacă începe activitatea 
operatorul judeţean, suma este arhisuficientă. Vom repara drumul spre Vârtop, unde vom 
înălţa drumul şi vom face şanţuri mai adânci. Vom repara şi fântâna arteziană şi se vor 
reabilita aleile şi băncile din centru. 
              D-na Ene F. – este necesară maşina la spital ? 
              D-l Albu D. – Sigur. Se va înfiinţa un centru de îngrijire paleativă, fiind necesară 
deplasarea  în teren a medicului şi asistentelor. Spitalul are acum o situaţie financiară 
foarte bună.      
              D-l Vântu M. – centrele bugetare apar cu deficit. 
              D-na Dulea M. – au deficit pentru că au încheiat pe excedent. 



              D-l Albu D. – când se vor racorda şcolile la reţeaua de gaz? 
              D-l primar Oane I.- pentru noi este o prioritate, încercăm să rezolvăm anul 
acesta, în funcţie de traseu. În acest an avem prevăzută zona centrală ( din str. Bucureşti, 
str. Ştefan cel Mare, Daşova), anul viitor terminăm mahalaua. 
              D-l Albu D.- cât s-a încasat la parcările din piaţă? 
              D-na Dulea M.- 3682 lei. 
              Nemaifiind alte înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă, cu 14 voturi 
pentru şi 1 abţinere ( Ene), adoptându-se Hotărârea nr. 9. 
              Se trece la punctul 5 pe ordinea de zi. D-l Vântu Mircea prezintă proiectul de 
hotărâre referitor la completare anexă la  Hotărârea Consiliului Local Corabia nr. 
118/08.12.2015 privind aprobarea regulamentului de funcţionare a patinoarului  artificial 
mobil;  iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
              Se fac înscrieri la cuvânt. 
              D-l Ciocionică F. – propune grup de 10 elevi însoţit de cadru didactic. 
              Se supune la vot amendamentul d-lui Ciocionică. Se aprobă cu 15 voturi pentru. 
              Nemaifiind alte înscrieri la cuvânt, se supune la vot proiectul de hotărâre cu 
amendamentul d-lui Ciocionică. Se aprobă, cu 15 voturi pentru , adoptându-se Hotărârea 
nr.10. 
              Se trece la punctul 6 pe ordinea de zi. D-l Vântu Mircea prezintă proiectul de 
hotărâre referitor la aprobare plan de acţiuni şi lucrări în interes local pe anul 2016; 
iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
              Se fac înscrieri la cuvânt. 
              D-na Stoica G. – nu am văzut coronarea pomilor trecută ca activitate. 
              D-l primar Oane I. – această acţiune nu este realizată de cei de la ajutor social.   
              D-na Stoica G. – frunzele şi crengile unde se depozitează, la pubelele de la 
blocuri ? 
              D-l primar Oane I. – când se colectează, se asigură şi transportul. 
              Nemaifiind alte înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă, cu 15 voturi 
pentru, adoptându-se Hotărârea nr.11. 
              Se trece la punctul 7 pe ordinea de zi. D-l Vântu Mircea prezintă proiectul de 
hotărâre referitor la  aprobare plan acţiuni pe anul 2016 pentru incluziunea cetăţenilor 
români  aparţinând minorităţii romilor; iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
              Se fac înscrieri la cuvânt. 
              D-l Albu D. – există un protocol încheiat cu partida romilor? 
              D-ra Liana Pătru – expert romi prezentă în şedinţă. – da, există un protocol. 
              D-l Albu D. – există două posturi de mediatori sanitari prinşi în plan. 
              D-ra Liana Pătru – se încearcă angajarea, dar nu s-a realizat până în prezent. 
              Nemaifiind alte înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă, cu 15 voturi 
pentru, adoptându-se Hotărârea nr.12. 
              Se trece la punctul 8 pe ordinea de zi. D-l Vântu Mircea prezintă proiectul de 
hotărâre referitor la reducerea cotei procentuale a cantităţii de apă uzată evacuată; 
iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
              Nu sunt înscrieri la cuvânt. Se supune la vot. Se aprobă, cu 15 voturi pentru, 
adoptându-se Hotărârea nr.13. 



              Se trece la punctul 9 pe ordinea de zi. D-l Vântu Mircea prezintă proiectul de 
hotărâre referitor la stabilire preţuri şi  tarife  apă canal;  iniţiator: primarul oraşului 
Corabia. 
              Se fac înscrieri la cuvânt. 
              D-l Albu D.- la noi în facturi nu apare apa meteorică. 
              D-l primar Oane I-  aceasta taxă se încasează doar la agenţii economici care au 
platformă betonată. 
              D-l Oiţă M. – dar în proiect apare şi la persoanele fizice. 
              D-l Albu D şi d-l  Oiţă M – fac următorul amendament. Să se încaseze taxă doar 
de la cei racordaţi la reţeaua pluvială.  
              D-l primar – sunt şi persoane fizice ale căror locuinţe sunt racordate la reţeaua de 
apă pluvială (blocurile). 
              D-l Oiţă M şi d-l Albu  renunţă la amendament. 
              Nemaifiind alte înscrieri la cuvânt, se supune la vot proiectul de hotărâre. Se 
aprobă, cu 15 voturi pentru, adoptându-se Hotărârea nr.14. 
              Se trece la punctul 10 pe ordinea de zi. D-l Vântu Mircea prezintă proiectul de 
hotărâre referitor la aprobare concesionare teren ( str. Dunării cartier Siliştioara); 
iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
              Se fac înscrieri la cuvânt.  
              D-l primar – există o solicitare de concesionare pentru construirea unei staţii 
peco. 
              Nemaifiind alte înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă, cu 15 voturi 
pentru, adoptându-se Hotărârea nr.15. 
              Se trece la punctul 11 pe ordinea de zi. D-l Vântu Mircea prezintă proiectul de 
hotărâre referitor la aprobare concesionare teren ( str. Trecerea Dunării - faleză ); 
iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
              Se fac înscrieri la cuvânt.  
              D-l Oiţă M. – a mai fost concesionat acest teren.  S-au făcut demersurile legale 
pentru reziliere? 
              D-l primar – contractul a fost reziliat, persoana în cauză nu a făcut contestaţii. 
              D-l Albu D- anunţă că nu va participa la vot pentru evitarea unui eventual 
conflict de interese.  
              Nemaifiind alte înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă, cu 13 voturi 
pentru şi 1 abţinere ( Caracudă C.),   adoptându-se Hotărârea nr.16. 

            Se trece la punctul 12 pe ordinea de zi. D-l Vântu Mircea prezintă proiectul de  
hotărâre referitor la completare HCL nr. 120/2009 referitoare la închiriere teren; iniţiator: 
primarul oraşului Corabia. 
              Se fac înscrieri la cuvânt.  
              D-na Ene F. – sunt în ilegalitate, nu au autorizaţii. 
              D-l Ciocionică F. – zona arată foarte urât, nu este cazul să prelungim. Oricum, si 
garajele nu se folosesc ca şi garaje, ci pentru a depozita diverse lucruri şi lemne, iar 
maşinile ocupă alte terenuri în faţa garajelor.  
              D-l primar – dacă prelungim aducem un venit la bugetul local iar dacă nu lăsăm 
oamenii fără o sursă de încălzire. Este singurul bloc care este prevăzut cu sobe de aceea 
am propus prelungirea contractelor.    



              D-l Oiţă M., Ciocionică F., Ene F. şi Stoica G. – acum se pot racorda la gaze şi 
astfel nu ar mai avea nevoie de magazii. 
              D-l primar- nu-i putem obliga să se racordeze. Sunt două blocuri în această 
situaţie.  
               Nemaifiind alte înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se respinge cu 9 voturi 
pentru (PSD+PNL+Vântu M), 4 împotrivă ( Caracudă C, Ivan G., Oiţă M., Ene F.) şi 2 
abţineri (Ciocionică F., Stoica G.). 
              Se trece la punctul 13 pe ordinea de zi. Rapoarte de activitate servicii ( piaţă, 
cultură, urbanism, impozite şi taxe locale).  
              Şefii de servicii îşi prezintă rapoartele de activitate. 
              Se trece la punctul 14 pe ordinea de zi.  Informare privind stadiul punerii în 
aplicare a hotărârilor Consiliului Local Corabia. 
              Se trece la ultimul punct pe ordinea de zi. Întrebări, interpelări, petiţii şi 
informarea consilierilor locali.  
              Se fac înscrieri la cuvânt.   
              D-na Ene F. – ce se întâmplă cu ecarisajul? Nu a văzut maşina de transport câini. 
              D-l Ciocionică F., d-na Stoica G. – maşina este deja pe teren. 
              D-l Vântu M. – în regulament este prevăzut că se acţionează noaptea. 
              D-l Albu D. – având în vedere solicitările cetăţenilor propun montarea plăcuţelor 
cu denumirea străzilor. 
              D-l primar – da, avem în vedere.  
              D-na Ene F. – să se facă un regulament privind curăţarea trotuarelor de zăpadă. 
              D-l primar – Este obligaţia proprietarilor. Vom achiziţiona şi o freză în acest 
sens. 
              D-l Oiţă M. – avem depus şi noi un proiect cu dare în folosinţă gratuită sau 
închiriere modică pentru Kiwanis. Când va intra pe ordinea de zi? 
              D-l primar – nu mai avem spaţii libere, când vom identifica unul atunci va intra 
pe ordinea de zi. 
              D-l Ciocionică – pe strada Ştefan cel Mare este sediul ANIF-ului, mergeţi şi 
închiriaţi acolo. 
              D-l Oiţă M. – este vorba de un ONG care a ajutat foarte multă lume, ar fi păcat 
să nu putem să îi ajutăm si noi. 
              Nemaifiind alte probleme şedinţa a luat sfârşit, pentru care am încheiat prezentul 
proces verbal. 
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